

## Méretes zakók hideg időben

Érdekes hetet tudhatnak maguk mögött a kerület labdarúgó csapatai. Legalábbis a Budapest-bajnokságban szereplő mátyásföldi különítmény. Az Ikarus BSE ugyanis október 10-én a Ferencváros, míg két nappal később az MLTC az MTK Hungária FC ellen léphetett pályára. Az előbbi mérkőzés oka az volt, hogy Csank János, a zöld-fehérek edzője úgy vélekedett, az NB II és a Magyar-kupa kevés játéklehetőséget biztosít formálódó alakulata számára. Ezért heti egy alkalommal barátságos mérkőzést játszat a fiaival, s mivel bajnokság közben még egy Ferencvárosnak is nehéz edzőpartner találnia, így fordulhatott elő, hogy a patinás fővárosi együttes a szerény képességű Ikarus BSE-t kérte fel egy kis gyakorlásra. Egy Fradi felkérését nem illik visszautasítani, ennek megfelelően a Bányai utcai legények nagy rössel készültek az Üllői úti derbire. A mérkőzésen azonban hamar kiderült, hogy legyen is bármilyen mélypontra az FTC, azért egy Ikarus szintű csapatot még így is fél gózzal elpáhol. Az első félidőben az történt a pályán, amit a hazaiak akartak, ám ennek ellenére a Fradi csak két gólos előnnyel vonulhatott az öltözőbe. Bartha és Vincze Ottó 11-esből lőtt találatát a második félidőben pályára lépő cseresorból még Horváth megduplázta, így az Ikarus BSE NB II-es kirándulása 4-0-s vereséggel ért véget.

Két nappal később az MLTC Bökényföldi úti pályáján az élvonal egyik reprezentánsa, az MTK Hungária FC vendégeskedett. A nyári stadionavató óta az Újpest és a Vasas után a kék-fehér alakulat volt a harmadik élvonalbeli csapat, amelyik pályára lépett az Erzsébet-ligetben. Köszönhetően Szép Ernőnek, az MLTC utánpótlás edzőjének, aki mindhárom gálameccs szervezésében jelentékeny részt vállalt. A csupaszív szakember invitálására ráadásul olyan egykori legendák látogattak már el Mátyásföldre, mint Buzánszky Jenő, Mészöly Kálmán, Garaba Imre, Varga Zoltán vagy Illovszky Rudolf. Október 12-én ezt a sort a 75-szörös válogatott Sándor Csikar folytatta, aki jobbszél-



sőként is 187 gólt tudott rúgni az ellenfelek hálójába (Sándor Csikar képünk jobb szélén látható Kovács Péter polgármester mellett). A sportlegenda, aki az MTK egyik emblemikus figurája, az utódok játékát látva néhányszor megcsóválta a fejét. Garami József tanítványai ugyanis hiába játszottak főlányban az amatőrökből álló MLTC ellen, félidőben mindössze kétfólos előnyt sikerült szerezniük. Sőt, a második félidőben egy alkalommal még Véghnek, az MTK kapusának is be kellett egy nagy bravúr mutatnia ahhoz, hogy a hazaiak ne szépiítsenek. Aztán, ahogy teltek a percek, úgy fáradt el a mátyásföldi együttes, és ekkor már az MTK is könnyebben futballozott. Ennek eredményeképpen a kék-fehér alakulat végül 7-0-s győzelmet aratott a Bökényföldi úton.

A mérkőzés apropóját az adta, hogy az MTK ügynökei szemet vetettek az MLTC tehetséges 11 éves labdarúgójára, Bodó Zsomborra, és annak fejében, hogy az 1995-os csapat kapitányát leigazolták, egy jótékony mérkőzést játszottak Zsombor nevelőegyesületével. Az MLTC – MTK mérkőzésre 400 Ft-ba került a belépő, és a megállapodás értelmében az így keletkezett bevételt (kb. 300-an tekintették meg a meccset) teljes egészében az utánpótlásképzésre fordíthatja a hazai csapat. (T)

**FABRIKETT TÜZELŐANYAG**  
**AKCIÓS ÁRON,**  
10 q felett INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL  
2007 okt. 01 - nov. 15-ig  
Használható:  
• kandallóban • cserépkályhában • kazánban  
Próbálja ki és meglátja, hogy ez a termék elnyeri az Ön tetszését előnyei miatt:  
• fele mennyiség szükséges mint fából  
• elégetés után 1-2% hamu marad  
• pontosan számolható, mérhető  
• könnyen behordható  
• egyszerűen, jól tárolható  
• nem kell vágni, hasogatni.

**CONI KFT.**  
Tel.: 20/9819-673,  
20/9668-088

## Műfüves sportlétesítmény Zuglóban



Nevezetes személyek a képen: balról jobbra Mészöly Kálmán, Göröcs János, Várhidi Pál, jobbról a második Szűcs István zuglói alpolgármester

Amíg pedagógusok, szülők és diákok arról nosztalgálnak, hogy „milyen szép volt, amikor még a Csömöri úti sporttelepen működött a napközis tábor”, és akkor, amikor az a hír terjed Zuglóban (és a kerület határain túl is), hogy hamarosan bezárják a tanuszodát, mindenképpen szenzációszámra megy, hogy október 3-án egy régóta tervezett sportberuházás fejeződött be a XIV. kerületben.

Még Rátonyi Gábor volt a kerület polgármestere, és még a Magyar Labdarúgó Szövetség is a Bozsik-programtól várta a magyar labdarúgás felemelkedését, amikor pályázott a kerület egy nagy méretű, villanyvilágítással és öltözőkomplexummal felszerelt műfüves sportlétesítmény kialakítására. A beruházás tervezett helyszíne a Kövér Lajos utcai földes pálya volt, melyre igen csak ráfért már a felújítás. Az öltözőépületről nem is beszélve. A 176 millió forintos rekonstrukcióhoz végül 52 millió forintot az említett Bozsik-programhoz kapcsolódó műfüves pályák kialakítását támogató pályázat útján nyert a zuglói önkormányzat. A maradék összeget pedig önerőből oldotta meg. Az október 3-i pályaválasztó pedig azért is számított mérföldkőnek Zuglóban, mert egyrészt akkor valósult meg a beruházás, amikor már régen nem beszélhetünk a Bozsik-programról, másrészt igazi politikai konszenzus eredménye volt a létesítmény, hisz az új zuglói polgármester, dr. Weinek Leonárd is az első pillanattól fogva teljes mellszélességgel támogatta elődje, Rátonyi Gábor kezdeményezését.

De példaértékűnek számíthat ez a beruházás az elvégzett munka minősége szempontjából is. Mert ezúttal nem „csak” egy sportpálya épült a Kövér Lajos utcában, hanem egy környezetbarát, energiatakarékos létesítmény kialakításáról beszélhetünk. Az

öltözőépületben ugyanis Zuglóban elsőként napkollektorok segítségével oldják meg a melegvízellátást. Az épület egyébként több funkciót is hivatott lesz majd ellátni. Egyrészt lehetőséget biztosít az osztályoknak, csapatoknak a kulturált körülmények közötti tisztálkodásra és öltözködésre, másrészt a földszinten kialakítandó remélhetőleg hangulatos büfé is kellő vonzerőt jelenthet majd a sportolni vágyók számára. Emellett a már cikkünk elején említett Csömöri úti sporttelepről a Zuglói Sportiroda is ideiglenesen a Kövér Lajos utcába fog majd költözni. A végső cél, hogy a Csömöri úton, a korábban az MTK tulajdonában levő, ám jelenleg már az önkormányzat által működtetett sporttelepen is egy sportkomplexumot alakítsanak majd ki, és akkor a sportiroda is oda fog majd költözni. Addig azonban a Kövér Lajos utcai létesítményből irányítják majd a népszerű Zugló Kupát és az egyéb kerületi sportprogramokat. Az új sportpálya ugyanis elsősorban a kerületi iskolák, óvodák igényeit szolgálja majd ki, ám a működtető szeretné, hogy az esti órákban és hétvégeken a tömegsport is helyet kaphasson a sporttelepen. Lefordítva ez azt jelenti, hogy délelőtt elsősorban testnevelés órák zajlanak majd a műfüvön. Leginkább a teppel szomszédos Herman Ottó Általános Iskola, illetve az Egressy Gábor Műszaki Szakközépiskola profitálhat az új pályából. Ez utóbbi nem önkormányzati fenntartású iskola, ám úgy néz ki, hogy az iskola hajlandó az önkormányzattal barterezni. Amennyiben a szakközépiskolások focizhatnak a műfüvön, úgy az iskola is hajlandó lesz hétvégeken beengedni a sportolni vágyó zuglói embereket a tornatermébe. A szakközépiskolában egyébként a Budapest Honvéd egy sportosztályt működtet, és a kispesti

csapat vezetői is igényt tartanak a jó minőségű pályára. Emellett a már említett időpontokban amatőr kispályás labdarúgó-csapatok számára is helyet biztosítanak majd a sporttelepen.

Térjünk vissza az október 3-i ünnepélyes megnyitáshoz. Egy ilyen eseményt ugyanis illik méltóképpen megünnepelni. A méltóságot pedig ezúttal a meghívott vendégek garantálták. Egyrészt a Szent István Király Zeneiskola növendékei, akik a Himnuszot játszották, aztán az egykori sportlegendák, Várhidi Pál, az Aranycsapat játékosa, Göröcs János olimpiai bronzérmes labdarúgó, Mészöly Kálmán sokszoros válogatott labdarúgó és későbbi szövetségi kapitány, illetve Garaba Imre, az utolsó világbajnokságon szerepelt magyar válogatott hátvédje. (Nem szabad elfeledkezni a kétszeres olimpiai bajnok, egyszeres bronzérmes öttusázó Martinek Jánosról sem, aki a Zuglói Sportiroda vezetőjeként volt jelen a rendezvényen.)

A politikát Kovács Kálmán környezetvédelmi államtitkár, dr. Weinek Leonárd zuglói polgármester, Szűcs István alpolgármester, Rátonyi Gábor, korábbi polgármester, jelenleg az Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke és az önkormányzat több tagja képviselte, míg a közéleti személyisé-



gek közül említést kell tennünk Farkasházy Tivadarról, alias Teddyről, aki nem csak nézelődni, hanem az MTK öregfiúk csapatával játszani jött a Kövér Lajos utcába. Mert egy focipályát csakis egy focimeccsel szabad felavatni. A zuglói műfü első használói ennek megfelelően az Egressy Gábor Műszaki Szakközépiskola növendékei voltak, illetve a másik pályán (és a nagyobb médiaérdeklődéstől övezve) a kerületi önkormányzat valamint az MTK öregfiúk játszottak egy barátságos mérkőzést egymással. Ez utóbbi meccsen hamar kiderült, hogy kik bírnak jobban a labdával. Ám, hiába kapott ki 5-2-re a zuglói politikusokból álló csapat, a pálya felavatásával mégis győztesnek érezhették magukat.

Az első műfüves pályát jövőre újabbak követhetik. Az önkormányzat ugyanis már tavasszal csatlakozott az MLSZ újabb „találmányához”, az OLLÉ-programhoz, melynek keretein belül majd valamikor négy zuglói iskolában, a Munkácsy Mihály-, a Móra Ferenc- és a Kaffka Margit Általános Iskolákban, illetve a Szent István Király Zeneiskolában is műfüves sportpálya épülhet. A Kövér Lajos utcai példából kiindulva bizakodhatunk, hogy ha idő előtt meg is szűnik az említett Ollé-program, a pályák akkor is megvalósulnak majd. (Tarnai)

**NOVO FEM KFT. SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR**  
2141 Csömör, Major u. 3. (Dp., XVI. Timur u. vége)

- BETONVAS, TÉRHÁLÓ, ZÁRTSZELVÉNY, IDOMACÉL, CSŐ
- alu. - réz - bronz - KO lemez és rúd
- teramid, text.bakelit, plexi
- bádogos termékek, HV lemez
- vágókorong, szög, elektroda
- PVC idom, barkácsára, CSAVAR
- kerítésfal, SZERSZAMOK

- ingyenes szállítás 25 ezer Ft felett
- kivitelezőknek egyedi árengedmény!

**TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYA - 5%**

Tel: (28)-551-500  
Mobil: (30)-944-6744 Fax: (28)-445-269

Ugyanitt: H-P: 7.30-16.00-ig, Szo: 8.00-13.00

**Színesfém és vashulladék vásárlása kiemelt áron**

**RIGIPS gipszkartonok, profilok**  
**URSA, ISOVER és ROCKWOOL szigetelőanyagok**